
KULTURNI DAN 

Pozdravljeni, učenci! 

Danes, v torek, 14. 4. 2020, boste doma imeli kulturni dan. Torej se lepo oblecite , 

kulturno pojejte malico (zajtrk) in nato svoj dom prelevite v gledališče ali striparno. 

 

6. IN 7. RAZRED 
 

Učenci 6. in 7. razreda si boste na spletu ogledali predstavo Tajno društvo PGC, ki jo 
brezplačno predvaja Lutkovno gledališče Ljubljana. Predstavo najdete na povezavi  
https://vimeo.com/showcase/6866479 
  
 

Vam je kaj dolgčas po šoli in druženju?  
Naj vam čas doma popestri zgodba o učencih, ki so 
ustanovili tajno društvo. Morda te že sam začetek spomni 
na šolo, saj se zgodba začne v razredu, kjer poskuša učitelj 
nemirnim učencem razložiti snov na zanimiv način. 

 
 
Po predstavi: V zvezek zapiši kratko mnenje o predstavi, ko pa se vrnemo v šolo, se bomo ob 
vaših mnenjih pogovorili o njej.  
 
Ideja za tiste, ki ste spretni v besedah: V predstavi pomembno vlogo igrajo kratke pesmi, 
podobne rapu. Si že slišal za »pesniški dvoboj« ali poetry slam? Poskusite sami pripraviti 
“pesniški dvoboj” in tekmujte, kdo se bo spomnil bolj posrečenih rim.  
 
 

6. in 7. razred: Če si predstave ne moreš ogledati … 
 
Naredi strip iz 6 sličic, v katerem boš prikazal, kaj počneš v času korona virusa. Se ti je 
zgodilo kaj smešnega, je kaj drugače, kaj počneš doma?  
 
 
Če želiš, lahko do 18. aprila 2020 strip v 6 sličicah pošlješ 
na stripovski natečaj Življenje v času koronavirusa, Muzej 
novejše zgodovine Slovenije, na e-naslov: 
urska.purg@muzej-nz.si 
 
Nekaj primerov si lahko pogledaš na Facebooku, 
Twitterju ali Instagramu pod imenom muzejnzs ali Muzej 
novejše zgodovine Slovenije 

 
                                                                                                                                                                     Dr. Horowitz: V 1. letu korone; 2020;  
                                                                                                                                                             vir: https://www.dnevnik.si/1042926379 

https://vimeo.com/showcase/6866479
mailto:urska.purg@muzej-nz.si
https://www.dnevnik.si/1042926379

